

Tájékoztató

**a 2019/2020-as tanév/nevelési év
indításának tapasztalatairól**

Ózd, 2019. szeptember 26.

Előterjesztő: Oktatási, Kulturális és Sport
Bizottság elnöke

Előkészítő: Képviselő-testületi Osztály

Ózd városban működő közoktatási/köznevelési intézmények a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban Nkt.) előírásainak megfelelően az **1. melléklet** szerinti intézményszerkezetben, állami, önkormányzati illetve egyházi fenntartásban kezdték meg a 2019/2020-as nevelési évet.

Az intézmények **címjegyzékét** a **2. melléklet** tartalmazza.

A **tanév rendjével** kapcsolatos legfőbb információkat a **3. melléklet** tartalmazza.

A 2019/2020-as tanév/nevelési év a **nemzeti köznevelés rendszerében**, illetve a **város köznevelési/közoktatási életében** az alábbi **főbb tartalmi változásokkal** indult el, illetve az alábbi változások várhatóak a nevelési év során:

- **A magántanulói státus eltörlése és az egyéni munkarend bevezetése**
A módosított köznevelési törvény 2019. szeptember 1-jei hatályba lépéssel megszüntette azt a lehetőséget, hogy a tanulók tankötelezettségüket magántanulói jogviszonyban teljesíthessék. Annak helyébe a tanuló számára engedélyezhető **„egyéni munkarend”** lép.
- **Lehetőség nyílik a pótlékok felső határának emelésére és egyéb juttatásokra**
A módosított köznevelési törvény a 65. §-ában új rendelkezéseket tartalmaz az illetménypótlékok megállapítására vonatkozóan. Kiegészült azzal, hogy a kormány, rendeletben - a munkavégzés sajátos körülményeire való tekintettel – a köznevelési törvényben meghatározott **felső határnál magasabb mértékű pótlékot** határozhat meg.
- **Az intézményvezetői megbízás feltételei és körülményei**
A köznevelési törvény 67.§-a 2019. szeptember 1-jei hatályba lépéssel módosult előírásokat tartalmaz az intézményvezetői megbízás feltételeivel kapcsolatban. A megbízáshoz kapcsolódó új feltétel rendszer a köznevelési törvényből átkerült a 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendeletbe. A legfontosabb változás, hogy az eddigiekben megkövetelt ötéves szakmai gyakorlat helyett az újonnan hatályba lépő **előírások csak négyéves pedagógus szakmai gyakorlatot** követelnek meg.
- **Lényeges mértékben változtak meg az intézményvezetői pályázat véleményezési lehetőségei**
A jogalkotó 2019. július 26-i hatállyal törölte a köznevelési törvény 83. § (3e) bekezdését, amely a fenntartó számára kötelezővé tette, hogy az intézmény vezetőjének megbízásával és a megbízás visszavonásával kapcsolatos döntése előtt be kell szereznie az intézmény alkalmazotti

közösségének, az óvoda- vagy iskolaszéknek, a szülői közösségnek, a diákönkormányzatnak a véleményét. Így a hatályba lépést követő vezetői megbízáskor vagy a megbízás visszavonásakor **a felsorolt szervezetek véleményét már nem kell beszereznie** a fenntartónak.

- **A tankönyvellátás szabályainak beemelése a köznevelési törvénybe**
A legfontosabb változás, hogy az iskolák, a pedagógusok és a tanulók tankönyv választási lehetőségei ezekkel a rendelkezésekkel némileg bővültek, mert a szöveggyűjtemények, feladatgyűjtemények, munkafüzetek, stb. esetében lehetőség nyílik a magánkiadók színvonalas kiadványainak megrendelésére is. Az ingyenes tankönyvellátás a 2020/2021-es tanévtől már nem csak az 1-8. évfolyamos tanulókra lesz érvényes, hanem a nappali tagozatos általános- és középiskolák teljes képzési idejére.
- **Az óvodai ellátás igénybe vételével és a tankötelezettség kezdetével kapcsolatos szabályok**
Az eddigiekben a jegyző (az egyházi és magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó) a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betöltötte, felmentést adhatott a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete ezt indokolta. A szabályok annyiban módosultak, hogy **már nem a gyermek ötödik, hanem a negyedik életévének betöltéséig mentesíthető az óvodába járás alól.** A mentesítés lehetséges okai közül a gyermek képességeinek kibontakoztatását, mint indokot törölte a módosított törvény. A módosult előírásokat 2019. július 26. napjától kell alkalmazni, de ebben a formában csupán 2019. december 31-ig hatályos. **2020. január 1-jétől a kérelmet már nem a jegyző számára kell benyújtani, és a benyújtás határnapja is meg van határozva. A szülő a tárgyév május 25. napjáig benyújtott kérelme alapján** a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a Kormány rendeletében kijelölt szerv felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.
- **Egyéb fontos változások a köznevelési törvényben**
Az alternatív óvodák és iskolák nevelési, pedagógiai programja, valamint az iskolák kerettanterve már **legalább 70%-ban meg kell, hogy egyezzen a miniszter által kiadott kerettantervekben foglaltakkal.** Az alternatív intézményeknek tehát a fentiek alapján kell átalakítaniuk nevelési, pedagógiai programjukat, amelynek bevezetése kizárólag felmenő rendszerben léphet életbe.

2019. július 26-tól megváltoztak az óraadókkal kapcsolatos szabályok. Az óraadó megbízási szerződés keretében legfeljebb heti tizennégy óra vagy foglalkozás megtartására alkalmazott pedagógus, oktató.

- E tanév kezdetén Ózd városában **71 fő ózdi diák** (ózdi lakhelyű, ózdi középiskolába járó, legalább 4,5 tanulmányi átlagot elérő) szerzett jogosultságot a **tanulást elősegítő támogatás** igénylésére. E szám nagyságrendileg a tavalyihoz hasonló.

I. Óvodák

Ózd város óvodái **12 feladatellátási helyen, 4 önállóan működő összevont intézményi szerkezetben** (4 „központi” óvoda, 8 tagóvoda) tevékenykednek, a pénzügyi gazdálkodási feladatellátásért - együttműködési megállapodás alapján – **az Ózdi Városüzemeltető Intézmény (ÓVI) felelős.**

Óvodáinkban jó személyi- és tárgyi feltételrendszer biztosítja a sok éve tapasztalható magas színvonalú pedagógiai munkát. Az óvodai **nevelési év nyitó adatairól a 4. melléklet**, az óvodákban és az iskolákban a **nyáron történt karbantartási, felújítási munkálatokról az 5. melléklet** nyújt tájékoztatást.

2019. szeptember 1-jén **1117 fő** gyermek **48 csoportban** kezdte meg a nevelési évet. Az előjegyzett gyermekek későbbi beóvodázása tovább javítja majd a jelenleg **94,3%-os feltöltöttséget.**

Mindössze **23 gyermek** kért és kapott **mentesítést** a kötelező óvodáztatás alól, valamennyien egészségügyi okokból.

Az ingyenes óvodai gyermekétkeztetést igénybe vevő gyermekek száma az új támogatási rendszerben **996 fő.**

A tavalyi átszervezéseknek megfelelően a volt Alkotmány úti óvoda a II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda Néri Szent Fülöp Tagóvodájaként kezdte meg a második nevelési évet, melynek legfontosabb beóvodázási adatai a következők:

Óvodai nevelési év nyitó adatai (2019. szeptember 2.)													
Intézmény	Gyermekek száma (fő)	Csoportok száma (db)	1 csoportra jutó gyermekek száma	Férőhely (fő)	Feltöltöttség (%)	Ingyenesen érkező gyermekek száma (fő)	Előjegyzésbe vett gyermekek száma (fő)	Mentesített gyermekek száma (fő)	Óvoda- pedagógus álláshelyek száma	Nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő álláshelyek száma			Konyhai dolgozói álláshelyek száma
										dajka	óvodatitkár	pedagógiai asszisztens	
II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda Néri Szent Fülöp Tagóvodája	105	4	26,3	110	95,5%	105	8	6	9	4	1	1	1

II. Iskolák

- KTK által fenntartott általános iskolák**

Ózd város állami általános iskoláit a Kazincbarcikai Tankerületi Központ működteti és tartja fenn.

Az Ózdi Városüzemeltető Intézmény ebben az évben **28 fő álláshelyet** biztosít a tanulóétkeztetéssel kapcsolatos feladatok ellátására.

A tanév nyitó adatait a **6. melléklet** tartalmazza.

Az iskolák száma nem változott, a tanulók száma 2 fővel növekedett, a tanulócsoporthoz száma 1-gyel növekedett, a pedagógusok száma nem változott.

A 16 óráig szervezett foglalkozásokon résztvevő tanulók száma 136 fővel növekedett.

- Egyházi fenntartású általános iskola**

II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda

Az intézmény legfontosabb adataik a következők:

Tanévnyitó adatok (2019/2020-as tanév)										
Intézmény	Tanulók száma (fő)	Tanuló csoportok száma (db)	1 csoportra jutó tanulók száma	Kollégisták száma (fő)	Összes érkezők száma (fő)	Étkezési kedvezményben részesülők száma (fő)	Szakos ellátottság (%)	Pedagógus álláshelyek száma	Nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő álláshelyek száma	Egyéb alkalmazottak száma
II. János Pál Kat. Ált. Isk. és Óvoda	327	18	18,2	0	183	172	90,0%	29	3	19

- Középiskolák**

Az ózdi középiskolák változatlan számban és szerkezetben kezdték meg a 2019/2020-as tanévet. A középiskolák legfontosabb adatait a **7-es melléklet** tartalmazza.

- **Egyéb iskolák**

B.-A.-Z. Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kollégium és EGYMI (Csillagfürt EGYMI)

Az intézményi átszervezés miatt a 2019/2020-as tanévtől a Mezőkövesdi Tankerülethez tartozó B.-A.-Z. Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést- Oktatást Végző Iskola, Kollégium és EGYMI Ózdi Tagintézménye 2019. június 1-jével a Csillagfürt EGYMI-hez került vissza.

Az intézmény legfontosabb paraméterei a következők:

Tanévnyitó adatok (2019/2020-as tanév)										
Intézmény	Tanulók száma (fő)	Tanuló csoportok száma (db)	1 csoportra jutó tanulók száma	Kollégisták száma (fő)	Összes étkezők száma (fő)	Étkezési kedvezményben részesülők száma (fő)	Szakos ellátottság (%)	Pedagógus álláshehelyek száma	Nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő álláshehelyek száma	Egyéb alkalmazottak száma
Csillagfürt EGYMI (Ózdi székhely)	179	25	7,2	0	113	88	77,0%	41	13	12

A Csillagfürt EGYMI-hez tartozik az Ózd, Putnok, Kazincbarcika és Edelény járások utazó-gyógypedagógiai ellátása.

Az intézmény nevelési programjának megtervezésénél, a fejlesztési területek feladatainak meghatározásánál messzemenően figyelembe veszik tanítványaik sajátos helyzetét, nevezetesen azt, hogy tanulásban akadályozott, értelmileg akadályozott, súlyosan halmozottan fogyatékos gyermekek, valamint egyéb pszichés fejlődési zavarral küzdő gyermekek.

Ózdi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola

Az intézményben az alábbi szakok indultak: **zongora, fuvola, furulya szintetizátor, hegedű, gitár, ütő és magánének, valamint társastánc, képzőművészet és színjátzó.**

Tanévnyitó adatok (2019/2020-as tanév)										
Intézmény	Tanulók száma (fő)	Tanuló csoportok száma (db)	1 csoportra jutó tanulók száma	Kollégisták száma (fő)	Összes étkezők száma (fő)	Étkezési kedvezményben részesülők száma (fő)	Szakos ellátottság (%)	Pedagógus álláshehelyek száma	Nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő álláshehelyek száma	Egyéb alkalmazottak száma
Ózdi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola	309	15	20,6	0	0	0	75,0%	12	1	1

Az alábbi intézményekben tartanak kihelyezett órákat:

- Ózdi Apáczai Általános Iskola: gitár, szintetizátor és szolfézs
- II. János Pál Katolikus Általános Iskola: furulya, fuvola, szintetizátor, szolfézs
- Vasvár Úti Általános Iskola: gitár, furulya, fuvola
- Ózdi Árpád Vezér Általános Iskola: ütő, szolfézs

III. Felsőfokú képzés

Miskolci Egyetem Ózdi Kihelyezett Tagozata

2016. május 4-én a Miskolci Egyetem és Ózd Város Önkormányzata között létrejött Együttműködési megállapodásnak megfelelően 2019. szeptember 04-én a Tiszi Kaszinóban megtörtént a beiratkozás, valamint az ünnepélyes tanévnyitó a 2019/2020-as tanévre.

A képzés **folytatódik anyagmérnök és szociális munka alapszakokon**, nappali tagozatos formában és **mérnök-informatikus alapszakon levelezős formában**, míg **2019. szeptemberétől levelező képzés keretében mérnök-informatikus alapszakon indult az új tanév.**

IV. Az új tanév kiemelt feladatai

- Az **óvodai intézményrendszer** magas szakmai színvonalon történő fenntartása és hatékony működtetése, a pedagógus életpályamodell továbbvitele.
- A **gyermek- és tanulóétkeztetés**, valamint a **szünidei gyermekétkeztetés** jó színvonalon történő biztosítása.
- Az oktatási, nevelési területeket érintő **pályázati források keresése** és sikeres lebonyolítása.
- Továbbra is **kiemelt feladat az esélyteremtés** és a hátrányos helyzetű gyermekek és tanulók felzárkóztatása, integrációja.
- A **Miskolci Egyetem Ózdi Kihelyezett Tagozatán beindult képzések felügyelete, népszerűsítése**, az esetlegesen indítandó új szakok szakmai előkészítése, az oktatáshoz, működtetéshez szükséges pályázati források felkutatása.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a tájékoztató szíves tudomásul vételét!

Ózdi város közigazgatási területén működő önkormányzati, állami és egyházi fenntartású köznevelési intézmények 2019. szeptember 2.				
	INTÉZMÉNY NEVE	CÍME	FENNTARTÓ/MŰKÖDTETŐ	
ÓVODÁK	1	Ózdi Béke Telepi Óvodák	3600 Ózd, Újváros tér 2.	Ózd Város Önkormányzata (ÓVI)
	2	Ózdi Béke Telepi Óvodák Árpád Vezér Úti Tagóvodája	3600 Ózd, Árpád vezér út 33.	Ózd Város Önkormányzata (ÓVI)
	3	Ózdi Petőfi Úti-Csépanyi Összevont Óvoda	3600 Ózd, Petőfi Sándor út 26-28.	Ózd Város Önkormányzata (ÓVI)
	4	Ózdi Petőfi Úti-Csépanyi Összevont Óvoda Damjanich Úti Tagóvodája	3600 Ózd, Damjanich út 3.	Ózd Város Önkormányzata (ÓVI)
	5	Ózdi Petőfi Úti-Csépanyi Összevont Óvoda Csépanyi Tagóvodája	3661 Ózd, Csépany út 214.	Ózd Város Önkormányzata (ÓVI)
	6	Ózdi Petőfi Úti-Csépanyi Összevont Óvoda Somsályi Tagóvodája	3600 Ózd, Somsály út 15.	Ózd Város Önkormányzata (ÓVI)
	7	Ózdi Sajóvárkonyi-Táblai Összevont Óvoda	3600 Ózd, Tétény út 1.	Ózd Város Önkormányzata (ÓVI)
	8	Ózdi Sajóvárkonyi-Táblai Összevont Óvoda Virág Úti Tagóvodája	3600 Ózd, Virág út 27.	Ózd Város Önkormányzata (ÓVI)
	9	Ózdi Sajóvárkonyi-Táblai Összevont Óvoda Bánszállási Tagóvodája	3600 Ózd, Bánszállás telep 30.	Ózd Város Önkormányzata (ÓVI)
	10	Ózdi Városközponti Óvodák	3600 Ózd, Katona József út 7.	Ózd Város Önkormányzata (ÓVI)
	11	Ózdi Városközponti Óvodák Nemzetőr Úti Tagóvodája	3600 Ózd, Nemzetőr út 18.	Ózd Város Önkormányzata (ÓVI)
	12	Ózdi Városközponti Óvodák Mogyorósvölgyi Tagóvodája	3600 Ózd, Mogyorósvölgy 2/A.	Ózd Város Önkormányzata (ÓVI)
	13	II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda Néri Szent Fülöp Tagóvodája	3600 Ózd, Alkotmány út 2.	Egri Főegyházmegye
ÁLTALÁNOS ISKOLÁK	1	Ózdi Apáczai Csere János Általános Iskola	3600 Ózd, Kőalja út 149.	Kazincbarcikai Tankerületi Központ
	2	Ózdi Árpád Vezér Általános Iskola	3600 Ózd, Árpád vezér út 13.	Kazincbarcikai Tankerületi Központ
	3	Bolyky Tamás Általános Iskola	3600 Ózd, Bolyky Tamás út 42.	Kazincbarcikai Tankerületi Központ
	4	Csépanyi Általános Iskola	3661 Ózd, Csépanyi út 117.	Kazincbarcikai Tankerületi Központ
	5	Ózdi Petőfi Sándor Általános Iskola	3600 Ózd, Petőfi út 18-20.	Kazincbarcikai Tankerületi Központ
	6	Sajóvárkonyi Általános Iskola	3600 Ózd, Mekksey István út 205.	Kazincbarcikai Tankerületi Központ
	7	Újváros Téri Általános Iskola	3600 Ózd, Újváros tér 1.	Kazincbarcikai Tankerületi Központ
	8	Vasvár Úti Általános Iskola	3600 Ózd, Vasvár út 37/A	Kazincbarcikai Tankerületi Központ
	9	II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda	3600 Ózd, Bem út 8-12.	Egri Főegyházmegye
KÖZÉPISKOLÁK	1	Ózdi József Attila Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium	3600 Ózd, Bem út 14.	Kazincbarcikai Tankerületi Központ
	2	Ózdi SzC Bródy Imre Szakgimnáziuma	3600 Ózd, Petőfi út 20.	Innovációs és Technológiai Minisztérium
	3	Ózdi SzC Gábor Áron Szakképző Iskolája	3600 Ózd, Bolyki főút 2.	Innovációs és Technológiai Minisztérium
	4	Széchenyi István Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium	3600 Ózd, 48-as út 6.	Egri Főegyházmegye
EGYÉB KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEK	1	Csillagfürt Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (Csillagfürt EGYMI)	3600 Ózd, 48-as út 26.	Kazincbarcikai Tankerületi Központ
	2	Ózdi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola	3600 Ózd, Gyár út 2.	Kazincbarcikai Tankerületi Központ
	3	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Ózdi Tagintézménye	3600 Ózd, Alkotmány út 1.	Miskolci Tankerületi Központ

Intézményi címlista a 2019/2020-as tanévben

Óvodai intézmények

1. **Ózdi Béke Telepi Óvodák**
Székhely: 3600 Ózd, Újváros tér 2.
Telefon/fax: 06/48/472-856
E-mail: beketelepiovoda.ozd@gmail.com
Intézményvezető: **Binder-Pap Gabriella**

Ózdi Béke Telepi Óvodák Árpád Vezér Úti Tagóvodája
3600 Ózd, Árpád Vezér út 33.
Telefon: 06/48/473-599
E-mail: arpadovi1964@gmail.com, arpadovi@citromail.hu
Tagóvoda vezető: **Kovácsné Pirka Edina**

2. **Ózdi Petőfi Úti-Csépanyi Összevont Óvoda**
Székhely: 3600 Ózd, Petőfi Sándor út 26-28.
Telefon: 06/48/472-952
E-mail: petofiovoda@gmail.com
Intézményvezető: **dr. Mustosné Jakab Judit**

**Ózdi Petőfi Úti-Csépanyi Összevont Óvoda Damjanich Úti
Tagóvodája**
3600 Ózd, Damjanich út 3.
Telefon: 06/48/471-483
E-mail: damjanich.ovi@gmail.com
Mb. tagóvoda vezető: **Kovács-Anda Virág**

Ózdi Petőfi Úti-Csépanyi Összevont Óvoda Csépanyi Tagóvodája
3661 Ózd, Csépany út 214.
Telefon: 06/48/472-724
E-mail: csepanyiovoda@gmail.com
Tagóvoda vezető: **Holló Ferencné**

Ózdi Petőfi Úti-Csépanyi Összevont Óvoda Somsályi Tagóvodája
3600 Ózd, Somsály út 15.
Telefon: 06/48/477-424
E-mail: judit.gyiraszi@gmail.com
Tagóvoda vezető: **Gyirásziné Tardosi Judit**

3. **Ózdi Sajóvárkonyi-Táblai Összevont Óvoda**

Székhely: 3600 Ózd, Tétény út 1.

Telefon: 06/48/471-234

E-mail: tetenyovoda@gmail.com

Intézményvezető: **Völcsék Mária**

Ózdi Sajóvárkonyi-Táblai Összevont Óvoda Virág Úti Tagóvodája

3600 Ózd, Virág út 27.

Telefon: 06/48/471-984

E-mail: viragutiovoda@gmail.com

Tagóvoda vezető: **Galgóczi Beáta**

Ózdi Sajóvárkonyi-Táblai Összevont Óvoda Bánszállási Tagóvodája

3600 Ózd, Bánszállás telep 30.

Telefon: 06/30/287-2799

E-mail: tetenyovoda@gmail.com

Tagóvoda vezető: **Szakács Lászlóné**

4. **Ózdi Városcsözponti Óvodák**

Székhely: 3600 Ózd, Katona József út 7.

Telefon: 06/48/472-563

E-mail: katonaovi@gmail.com

Intézményvezető: **Juhász Tamásné**

Ózdi Városcsözponti Óvodák Nemzetőr Úti Tagóvodája

3600 Ózd, Nemzetőr út 18.

Telefon: 06/48/472-707

E-mail: nemzetorovi.ozd@gmail.com

Tagóvoda vezető: **Kossuth Henrietta**

Ózdi Városcsözponti Óvodák Mogyorósvölgyi Tagóvodája

3600 Ózd, Mogyorósvölgy 2/A.

Telefon: 06/48/471-737

E-mail: mogyorosvolgyiovi@gmail.com

Tagóvoda vezető: **Kisbellér Klára**

5. **II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda Néri Szent Fülöp Tagóvodája**

3600 Ózd, Alkotmány út 2.

Telefon/fax: 06/48/471-729

E-mail: 36alkovi@gmail.com

Tagóvoda vezető: **Vassné Gérecz Gabriella**

Általános iskolák

1. Ózdi Apáczai Csere János Általános Iskola

3600 Ózd, Kőalja út 149.
Telefon: 06/48/474-684
Fax: 06/48/572-113
E-mail: apaczai.ozd@gmail.com
Igazgató: **Pénzesné Barta Krisztina**
Igazgató helyettes: **Görgei Gábor**

2. Ózdi Árpád Vezér Általános Iskola

3600 Ózd, Árpád vezér út 13.
Telefon: 06/48/472-962
Fax: 06/48/472-962
E-mail: altalanosiskola@arpadvezer-ozd.hu
Igazgató (mb.): **Bredár Emese**
Igazgató helyettes: -

3. Bolyky Tamás Általános Iskola

3600 Ózd, Bolyky Tamás utca 42.
Telefon: 06/48/471-328, 06/30/844-0316
E-mail: bolykysuli@gmail.com
Igazgató: **Kovács Ottó** (06/30/843-8891)
Igazgató helyettesek: **Éliás Julianna**
Vanczák Attila János

4. Csépányi Általános Iskola

3661 Ózd, Csépányi út 117.
Telefon: 06/48/472-264, 06/30/844-1185, 06/30/843-9481
Fax: 06/48/572-259
E-mail: csepisk@gmail.com
Igazgató: **Kovácsné Letanóczki Anna**
Igazgató helyettes: **Szentandrassy Béla**

5. Ózdi Petőfi Sándor Általános Iskola

3600 Ózd, Petőfi út 18-20.
Telefon: 06/48/471-795
Fax: 06/48/471-795
E-mail: petofi.isk@gmail.com
Igazgató (mb.): **Keresztes Istvánné**
Igazgató helyettes: **Steiner Zoltán**

- 6. Sajóvárkonyi Általános Iskola**
3600 Ózd, Mekksey István út 205.
Telefon: 48/471-537
Fax: 48/572-203
E-mail: samksuli@gmail.com
Igazgató neve: **Obbágy Csaba**
Igazgató helyettesek: **Nagy Orsolya**
Dudásné Hangonyi Judit
- 7. Újváros Téri Általános Iskola**
3600 Ózd, Újváros tér 1.
Telefon: 06/48/472-620, 06/30/844-0782
E-mail: ujvarosteri@gmail.com
Igazgató: **Galkóné Szabó Mária**
Igazgató helyettesek: **Kalló Gyula**
Pamlényiné Lőkös Emőke
- 8. Vasvár Úti Általános Iskola**
3600 Ózd, Vasvár út 37/A.
Telefon: 06/48/471-759, 06/30/844-0860
E-mail: vasvaruiskolaofd@freemail.hu
Igazgató (mb.): **ifj. Hák Sándor**
Igazgató helyettesek: **Ligeti Győzőné**
Szabó László
- 9. II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda**
3600 Ózd, Bem út 8.
Mobil 30/969-7911
E-mail: katiskozd@gmail.com
Igazgató: **Kocska Ágnes**
Igazgató helyettesek: **Petákné Balyi Zsuzsanna**
Élesné Ócsai Erzsébet

Középiskolák

1. Ózdi József Attila Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium

3600 Ózd, Bem út 14.
Telefon: 06/48/471-746; 06/48/572-115
Fax: 06/48/472-748
E-mail: sulijozsefa-ozd.sulinet.hu
Igazgató (mb.): **Bolykiné Katona Erzsébet**
Igazgató helyettes: **Czenéné Csomós Eszter**

2. Ózdi SzC Bródy Imre Szakgimnáziuma

3600 Ózd, Petőfi Sándor út 20.
Telefon: 06/48/572-067
Fax: 06/48/471-796
E-mail: titkarsag@brody-ozd.sulinet.hu
Tagintézmény-vezető: **Deklava Marianna**
Tagintézmény-vezető helyettes: **Szűcs Orsolya**

3. Ózdi SzC Gábor Áron Szakképző Iskolája

3600 Ózd, Bolyki főút 2.
Telefon: 06/48/473-211
Fax: 06/48/572-298
E-mail: titkarsag@gaboraron-ozd.sulinet.hu
Tagintézmény-vezető: **Alabán Péter**
Tagintézmény-vezető helyettes: **Széphalmi Erika**

Ózdi SzC Gábor Áron Szakképző Iskolája Árpád Vezér Úti Telephelye

Telephely címe: 3600 Ózd, Árpád vezér út 13.
Telefon: 06/48/572-044
E-mail: arpadszakiskola@arpadvez-ozd.sulinet.hu
Tagintézmény-vezető helyettes: **Kellerné Göcző Marianna**

4. Széchenyi István Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium

3600 Ózd, 48-as út 6.
Telefon: 06/48/479-153
E-mail: szikszi@szikszi.sulinet.hu, szikszi.ozd@gmail.com
Igazgató: **Hajdu Krisztián**
Igazgató helyettes: **Jene Andrásné**
Koós Lászlóné

Egyéb intézmények

- Csillagfürt Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (Csillagfürt EGYMI)**
3600 Ózd, 48-as út 26.
Telefon: 06/48/570-031
Fax: 06/48/570-031
E-mail: csillagfurtegyimi@gmail.com
Vezető: **Kozup Sándor**
Vezető-helyettes: **Bárdosné Kummer Beatrix**
- Ózdi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola**
3600 Ózd, Gyár út 2.
Telefon: 06/48/470-230
E-mail: erkelami@gmail.com
Igazgató: **Boros Géza**
- B-A-Z Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Ózdi Tagintézménye**
3600 Ózd, Alkotmány út 1/B.
Telefon: 06/48/471-357, 06/30/359-5274
E-mail: postmaster@ozdkistersegi.t-online.hu
Tagintézmény igazgató: **Zay Nárcisz**
- Ózdi Városüzemeltető Intézmény**
3600 Ózd, Zrínyi út 5/B.
Telefon: 48/471-422
E-mail: titkarsag@ovi-ozd.hu
Intézményvezető: **Nagy Zsuzsanna**
Intézményvezető helyettes: **Molnár Gábor**
- Kazincbarcikai Tankerületi Központ**
Központ: 3700 Kazincbarcika, Eszperantó utca 2.
Telefon: 06/48/795-230
E-mail: kazincbarcika@kk.gov.hu
Tankerületi igazgató: **Markovicsné Demeter Edina**
Ózdi kihelyezett iroda: 3600 Ózd, Vasvár út 56.
Telefon: 06/48/795-211

6. Ózdi Szakképzési Centrum

3600 Ózd, Kiserdőalja 1.

Telefon: 06/48/310-158

E-mail: ozdiszc@ozdiszc.hu

Kancellár: **Bánné Dr. Gál Boglárka**

Főigazgató: **Tuza Ottó**

Szakmai főigazgató helyettes: **Zsid László**

7. Miskolci Egyetem Ózdi Kihelyezett Tagozata

3600 Ózd, Gyár út 2.

Telefon: (06/48/570-357)

E-mail: hkozd@uni-miskolc.hu

Tanulmányi ügyintézés: **Bozsvainé Berzi Lilla**

A 2019/2020-as tanév fontosabb időpontjai, feladatai 11/2019. (VII. 3.) EMMI rendelet alapján

A tanév, a tanítási év

A 2019/2020. tanévben a tanítási év első tanítási napja 2019. szeptember 2. (hétfő) és utolsó tanítási napja 2020. június 15. (hétfő). A tanítási napok száma száznyolcvan nap. A nappali oktatás munkarendje szerint működő szakgimnáziumban százhetvennyolc, gimnáziumban, szakközépiskolában és szakiskolában százhetvenkilenc nap a tanítási napok száma.

Az iskola utolsó, befejező évfolyamán vagy befejező szakképzési évfolyamán az utolsó tanítási nap

- közép fokú iskolákban 2020. április 30.
- a rendészetért felelős miniszter fenntartásában működő szakgimnáziumokban
 - a másfél éves képzés esetén 2020. január 6.
 - a két tanéves képzés esetén 2020. május 22.
- a honvédelemért felelős miniszter fenntartásában működő, kizárólag a honvédelemért felelős miniszter hatáskörébe tartozó szakképesítésekre való felkészítést folytató szakképző iskolában 2020. május 22.
- szakképző iskolákban féléves, másfél éves, két és fél éves képzésben vagy keresztféléves oktatásban, egész számú tanéves képzésben részt vevő tanulók esetében 2020. január 6.
- a két évfolyamos részsakképesítésekre való felkészítést folytató szakiskolákban és a Szakképzési Hídprogram keretében részsakképesítésekre való felkészítést folytató szakközépiskolákban 2020. május 29.

Az alapfokú művészeti iskolákban és a felnőttoktatásban a tanítási év első és utolsó napját - a tanítási év első és utolsó hetének keretében - az igazgató határozza meg.

A tanítási év első féléve 2020. január 24-ig tart. Az iskolák 2020. január 31-ig értesítik a tanulókat, kiskorú tanuló esetén a szülőket az első félévben elért tanulmányi eredményekről.

Tanítási szünet a tanítási évben, a tanítás nélküli munkanapok

A tanítási évben - a tanítási napokon felül - a nevelőtestület a tanév helyi rendjében meghatározott pedagógiai célra az általános iskolában, a fejlesztő nevelés-oktatást végző iskolában és az alapfokú művészeti iskolában hat, a nappali oktatás munkarendje szerint működő gimnáziumban, szakközépiskolában, szakiskolában és készségfejlesztő iskolában hét, a szakgimnáziumban nyolc munkanapot tanítás nélküli munkanapként használhat fel, amelyből egy tanítás nélküli munkanap programjáról - a nevelőtestület véleményének kikérésével - az iskolai diákönkormányzat jogosult dönteni, egy tanítás nélküli munkanap kizárólag pályaorientációs célra használható fel.

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2019. október 25. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap 2019. november 4. (hétfő).

A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2019. december 20. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap 2020. január 6. (hétfő).

A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2020. április 8. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2020. április 15. (szerda).

A témahetek megszervezése

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 7. § (4) bekezdése szerinti projektoktatást lehetővé tevő témaheteket a tanítási évben az oktatásért felelős miniszter az alábbi időpontok szerint hirdeti meg:

- „Pénz7” pénzügyi és vállalkozói témahét 2020. március 2-6. között,
- Digitális Témahét 2020. március 23-27. között,
- Fenntarthatósági Témahét 2020. április 20-24. között.

Országos mérés, értékelés, szakmai ellenőrzés elrendelése

A 2019/2020. tanévben a Hivatal szervezi meg 2020. május 27. napjára. A mérés napja tanítási napnak minősül, amelyet az érintett tanulók a mérésben való részvétellel teljesítenek, további kötelező tanórai foglalkozás a művészeti és a testnevelésórák kivételével számukra nem szervezhető.

Óvodai nevelési év nyitó adatai (2019. szeptember 2.)													
2019/2020-as nevelési év													
Intézmény	Gyermekek száma (fő)	Csoportok száma (db)	1 csoportra jutó gyermekek száma	Férőhely (fő)	Feltöltöttség (%)	Ingyenesen étkező gyermekek száma (fő)	Előjegyzésbe vett gyermekek száma(fő)	Mentesített gyermekek száma (fő)	Óvoda-pedagógus álláshelyek száma	Nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő álláshelyek száma			Konyhai dolgozói álláshelyek száma
										dajka	óvodatitkár	pedagógiai asszisztens	
Ózdi Béke Telepi Óvodák	272	13	20,9	305	89,2%	254	75	3	28	13	1	4	5
1. Ózdi Béke Telepi Óvodák (székhely)	192	9	21,3	205	93,7%	175	45	2	19	9	1	3	4
2. Árpád Vezér Úti Tagóvoda	80	4	20,0	100	80,0%	79	30	1	9	4	0	1	1
Ózdi Petőfi Úti-Csépanyi Összevont Óvoda	237	10	23,7	250	94,8%	141	13	3	21	10	1	2	5
3. Ózdi Petőfi Úti-Csépanyi Összevont Óvodák (székhely)	95	4	23,8	100	95,0%	5	4	2	9	4	1	1	2
4. Csépanyi Tagóvoda	59	3	19,7	75	78,7%	57	7	0	6	3	0	1	1
5. Damjanich Úti Tagóvoda	54	2	27,0	50	108,0%	50	1	1	4	2	0	0	1
6. Somsályi Tagóvoda	29	1	29,0	25	116,0%	29	1	0	2	1	0	0	1
Ózdi Sajóvárkonyi-Táblai Összevont Óvoda	266	10	26,6	250	106,4%	266	1	12	21	10	1	3	6
7. Ózdi Sajóvárkonyi-Táblai Összevont Óvoda (székhely)	157	6	26,2	150	104,7%	157	1	4	13	6	1	2	4
8. Bánszállási Tagóvoda	25	1	25,0	25	100,0%	25	0	5	2	1	0	0	1
9. Virág Úti Tagóvoda	84	3	28,0	75	112,0%	84	0	3	6	3	0	1	1
Ózdi Városközponti Óvodák	342	15	22,8	380	90,0%	335	35	5	33	15	1	5	10
10. Ózdi Városközponti Óvodák (székhely)	95	4	23,8	100	95,0%	95	7	3	9	4	1	1	3
11. Mogyorósvölgyi Tagóvoda	60	3	20,0	70	85,7%	60	9	2	7	3	0	1	3
12. Nemzetőr Úti Tagóvoda	187	8	23,4	210	89,0%	180	19	0	17	8	0	3	4
Óvodák összesen:	1117	48	23,3	1185	94,3%	996	124	23	103	48	4	14	26
Előző év (2018. október 1.)	1145	48	23,9	1185	96,6%	1113	79	31	103	48	4	14	26

Nyári felújítási, karbantartási munkálatok - 2019. Óvodák

Ózdi Béke Telepi Óvodákban

- új konyhai sütő és munkapultok beszerzése
- konyha tisztasági festése
- étellift karbantartása
- udvarfelújítás

Ózdi Béke Telepi Óvodák Árpád Vezér Úti Tagóvodája

- tisztasági festés

Ózdi Petőfi Úti-Csépanyi Összevont Óvoda (székhely)

- fedett átjáró teljes mértékű felújítása
- beázás megszüntetése

Ózdi Petőfi Úti-Csépanyi Összevont Óvoda Csépanyi Tagóvodája

- tisztasági festés
- gyermekmosdó felújítása
- csoportszobák elektromos hálózatának és világításának felújítása

Ózdi Sajóvárkonyi-Táblai Összevont Óvoda (székhely)

- 13 darab radiátor cseréje

Ózdi Sajóvárkonyi-Táblai Összevont Óvoda Bánszállási Tagóvodája

- járda részleges megújítása

Ózdi Városcsözponti Óvodák (székhely)

- konyha tisztasági festése
- vezetői iroda festése
- folyosón beázások bejavítása

Ózdi Városcsözponti Óvodák Nemzetőr úti Tagóvodája

- 2 folyosó festése

Ózdi Városcsözponti Óvodák Mogyorósvölgyi Tagóvodája

- a konyha és a konyhafolyosó tisztasági festése
- csoportszobák festése

Nyári felújítási, karbantartási munkálatok - 2019.

Iskolák

Ózdi Apáczai Csere János Általános Iskola

- udvar felének térkővel történő burkolása
- két tanterem festése és padlózatának PVC burkolása
- tisztasági festések

Ózdi Árpád Vezér Általános Iskola

- tantermek, irodák és lépcsőház festése
- fűtéssel összefüggő felújítási munkálatok (csőcsere folyamatban) elvégzése
- kapcsolók, dugaszoló aljzatok, fénycsövek cseréje
- lépcső felújítása
- Domaházi telephelyen: kazán karbantartása, mennyezet festése, egyéb tisztasági festések

Bolyky Tamás Általános Iskola

- mellékhelyiségek tisztasági festése, szükséges csőszerelési munkák elvégzése
- tantermi és öltözők ajtózárainak javítása, asztalos munkák elvégzése
- éttermi folyosó tisztasági festése
- lépcsőfeljáró, olajlabazat festése
- tanterem és iroda linóleumozása
- betonozási, javítási munkálatok
- előtető felújítása a főépület és az ebédlő közötti részen, valamint a tornaterem bejáratánál
- főbejárati kapu felújítása
- tantermek festése, nyílászárók mentén történő beázások megszüntetése

Csépányi Általános Iskola

- két tanterem teljes körű felújítása (falfestés, falburkolás, parketta csiszolás-lakkozás)
- tisztasági festés

Petőfi Sándor Általános Iskola

- tanterem, aula, vizesblokkok festése, felújítása
- esedékes érintésvédelmi és tűzvédelmi felülvizsgálatok elvégzése
- pihenőszigetek kialakítása az udvaron

Sajóvárkonyi Általános Iskola

- 1 tanterem teljes felújítása

Újváros Téri Általános Iskola

- új aula linóleumozása
- esővíz levezető cseréje
- kerítés és a tantermek festése
- 3 tanteremben mosdó felszerelése

Vasvár Úti Általános Iskola

- számítástechnika terem felújítása
- főépület és tornaterem közötti átjáró tetőszerkezetének cseréje
- sportpálya védőhálójának szerkezeti javítása
- elsős termek tisztasági festése
- szervizbejárat hiányzó kerítésének pótlása

Ózdi SzC Bródy Imre Szakgimnáziuma

- tisztasági festés 1 tanteremben és a mellékhelyiségekben
- felújításra került a Digitális Közösségi Alkotóműhely raktárának aljzatburkolata
- tanműhely fűtőkorszerűsítése részben megtörtént (kazánok cseréje és részleges radiátor és csővezeték csere)

Ózdi SzC Gábor Áron Szakképző Iskolája

- főépület átkötő folyosóinak részlegesen szigetelése
- megújult a tornaterem villámvédelme
- több épületrész és a tornaterem tisztasági festése

Széchenyi István Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium

- tornatermi ablaknyitók javítása
- sportpálya előkészítése az októberi rekortán burkoláshoz
- tantermek falain sérülések, repedések glettelése, festése
- fűnyírás, gyomirtózás, flórakosár gyomtalanítása, metszése
- törött járólapok cseréje a lépcsőházban, a folyosókon
- udvari padok csiszolása, festése
- ajtók festése

Csillagfürt EGYMI

- tisztasági festések
- kopott és törött padlóburkolatok cseréje
- vizes blokkok cseréje
- új iskolapadok és székek beszerzése

Tanévnyitó adatok (2019/2020-as tanév)													
Intézmény	Tanulók száma (fő)	Tanuló csoportok száma (db)	1 csoportra jutó tanulók száma	16 óráig szervezett foglalkozásokon			Összes étkezők száma (fő)	50%-os étkezési kedvezményben részesülők száma (fő)	Ingyenesen étkezők száma (fő)	Szakos ellátottság (%)	Pedagógus álláshelyek száma	Nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő álláshelyek száma	ÓVI alkalmazottak száma
				résztevő tanulók száma (fő)	részben felmentett tanulók száma (fő)	felmentett tanulók száma (fő)							
Ózdi Apáczai Csere János Általános Iskola	176	9	19,6	51	45	80	139	5	126	78,0%	17	1	1
Ózdi Árpád Vezér Általános Iskola	143	9	15,9	73	0	56	144	2	142	100,0%	16	2	0
Bolyky Tamás Általános Iskola	476	21	22,7	390	68	18	327	76	71	100,0%	38	3	7
Csépányi Általános Iskola	148	8	18,5	73	0	75	135	9	118	97,0%	13	1	1
Ózdi Petőfi Sándor Általános Iskola	275	15	18,3	74	0	0	207	4	201	92,0%	24	3	2
Sajóvárkonyi Általános Iskola	348	18	19,3	142	0	200	319	20	297	67,5%	33	2	4
Újváros Téri Általános Iskola	494	19	26,0	350	60	84	336	105	119	99,0%	38	3	6
Vasvár Úti Általános Iskola	826	34	24,3	466	134	219	642	66	305	100,0%	64	4	7
Iskolák összesen:	2886	133	21,7	1619	307	732	2249	287	1379	91,7%	243	19	28
Előző év nyitó adatai (2018.10.01.)	2884	132	21,8	1483	571	783	2282	226	1455	94,6%	243	17	34

Tanévnyitó adatok (2019/2020-as tanév)										
Intézmény	Tanulók száma (fő)	Tanuló csoportok száma (db)	1 csoportra jutó tanulók száma	Kollégisták száma (fő)	Összes étkezők száma (fő)	Étkezési kedvezményben részesülők száma (fő)	Szakos ellátottság (%)	Pedagógus álláshelyek száma	Nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő álláshelyek száma	Egyéb alkalmazottak száma
Széchenyi István Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium	443	17	26,1	0	108	41	100,0%	36	2	10
Ózdi József Attila Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium	305	15	20,3	33	45	36	100,0%	33	3	9
Ózdi SzC Bródy Imre Szakgimnáziuma	312	15	20,8	18	41	37	96,0%	25	2	2
Ózdi SzC Gábor Áron Szakképző Iskolája	423	31	13,6	11	0	0	75,0%	31	2	6
Középiskolák összesen	1483	78	19,0	62	194	114	92,8%	125	9	27
Előző év nyitó adatai (2018.10.01.)	1330	75	17,7	41	109	45	95,3%	134	13	30